
 

 

                                               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Brokers Union Mεσίτες Ασφαλειών Α.Ε.: 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΛΑΔΟΥ ΖΩΗΣ & ΥΓΕΙΑΣ -BROKERS UNION 

 

Αθήνα, 05 Φεβρουαρίου 2018 – Στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας 

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 31/01/2018 συγκέντρωση της BROKERS UNION, με 

κεντρικό ομιλητή τον κύριο Σεβδαλή Ευάγγελο, Διευθυντή Κλάδου Ζωής & Υγείας. Οι 

συνεργάτες ενημερώθηκαν μεταξύ άλλων, για τους κανόνες underwriting (ανάληψης 

κινδύνων) καθώς και για τις διαδικασίες αποζημιώσεων. Επισημάνθηκαν και 

αναλύθηκαν τα σημαντικά πλεονεκτήματα των αποκλειστικών προϊόντων που διαθέτει 

η εταιρία και κυρίως το κορυφαίο εξ’ αυτών, το ομαδικό ασφαλιστήριο υγείας των 

πελατών της το οποίο υποστηρίζεται από την AXA.  

Επιπλέον μέσω μιας δια δραστικής συζήτησης είχαν την ευκαιρία να μάθουν για τις 

εξελίξεις στην ασφαλιστική αγορά και ειδικότερα στο Κλάδο Ζωής & Υγείας. 

Μια εκ των βασικών προτεραιοτήτων για την εταιρία μας,  αποτελεί η συνεχής 

εκπαίδευση των συνεργατών της. 

Προς το σκοπό αυτό, τις προσεχείς ημέρες ξεκινά ένας νέος κύκλος εκπαιδευτικών 

σεμιναρίων για τον Κλάδο Ζωής & Υγείας από διακεκριμένα στελέχη των ασφαλιστικών 

εταιριών. 

 

 

 

BROKERS UNION ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. 

 Η Brokers Union ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2011 από ανθρώπους με μακρά 

εμπειρία στον Ασφαλιστικό χώρο και αποτελεί μία από τις δυναμικότερες και 

συνεχώς αναπτυσσόμενες Ελληνικές Μεσιτικές Εταιρείες Ασφαλίσεων. 

 Στεγάζεται σε άρτια εξοπλισμένες τεχνολογικά κτιριακές εγκαταστάσεις 

3.500τ.μ 

 Συνεργάζεται με τις σημαντικότερες ασφαλιστικές εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Αγορά, προσφέροντας έτσι ένα σύνολο 

σύγχρονων, ευέλικτων και ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ προγραμμάτων. 

 Διαθέτει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Ασφαλιστικά προγράμματα. 

 Προσφέρει διαρκής ενημέρωση στους συνεργάτες της για τις αλλαγές των 

προϊόντων της Ασφαλιστικής Αγοράς και συνεχής εξέλιξη των Ασφαλιστικών 

της προτάσεων, προσαρμοζόμενη και στις μεταβολές στη ζωή των πελατών 

της. 



 

 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 Αυτοκίνητο 

 Πυρός Κατοικίας (και ενυπόθηκα δάνεια) 

 Πυρός Επιχειρήσεων 

 Αστική Ευθύνη 

 Επαγγελματική Αστική Ευθύνη όλων των Κλάδων 

 Μεταφορές 

 Πλοία & Σκάφη 

 Ασφαλιστικά Προϊόντα Υγείας 

 Ατομικά Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 

 Ομαδικά Ασφαλιστήρια Συμβόλαια Υγείας & Σύνταξης 

 Προγράμματα Ασφάλισης Ζωής & Ανικανότητας για εργασία 

 Προγράμματα Εξασφάλισης Σπουδών 

 Ασφάλιση Βιομηχανικών & Εμπορικών Κινδύνων 

 

 


